
Ｑ９（ア）　この授業で新しい知識が得られたと思いますか。

　　　5：そう思う　　4：ややそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 24,606 9,709 1,905 405 268 36,893 66.7% 26.3% 5.2% 1.1% 0.7% 4.57

2016年度　秋学期 21,914 8,666 1,467 330 174 32,551 67.3% 26.6% 4.5% 1.0% 0.5% 4.59

2017年度　春学期 27,546 9,800 1,895 417 331 39,989 68.9% 24.5% 4.7% 1.0% 0.8% 4.60

2017年度　秋学期 23,431 8,579 1,578 367 204 34,159 68.6% 25.1% 4.6% 1.1% 0.6% 4.60

2018年度　春学期 26,638 9,390 1,788 415 281 38,512 69.2% 24.4% 4.6% 1.1% 0.7% 4.60

2018年度　秋学期 23,932 8,165 1,518 433 260 34,308 69.8% 23.8% 4.4% 1.3% 0.8% 4.61

5 4 3 2 1 合計 5 4 3 2 1

2016年度　春学期 13,127 7,426 2,086 366 284 23,289 56.4% 31.9% 9.0% 1.6% 1.2% 4.41

2016年度　秋学期 11,714 6,108 1,642 271 177 19,912 58.8% 30.7% 8.2% 1.4% 0.9% 4.45

2017年度　春学期 12,634 6,742 1,809 330 223 21,738 58.1% 31.0% 8.3% 1.5% 1.0% 4.44

2017年度　秋学期 11,608 5,825 1,481 269 191 19,374 59.9% 30.1% 7.6% 1.4% 1.0% 4.47

2018年度　春学期 13,048 7,063 1,874 285 206 22,476 58.1% 31.4% 8.3% 1.3% 0.9% 4.44

2018年度　秋学期 12,041 5,885 1,589 235 182 19,932 60.4% 29.5% 8.0% 1.2% 0.9% 4.47

越谷校舎
人数 ％

平均値

湘南校舎
人数 ％

平均値


